

# NASA KOMUNA

glasilo občine ljubljana vič-rudnik

leto XXXI  
številka 2/3  
16. februar 1993

Izhaja mesečno



USODA ČRNIH GRADENJ NA MALEM VRHKU

## Rušenje se je uradno pričelo, o moratoriju državni zbor

Nedvomno je bila omenjena usoda črnograditeljev počitniških hišic na Malem Vrhku v KS Golo osrednji februarjski dogodek v naši občini. Potem, ko je občinsko odločitev o moratoriju na rušenje črnih gradenj Mestni sekretariat za urbanizem ocenil kot pobudo, o kateri lahko odloča le državni zbor in ko je bilo napovedano prvo rušenje za 10. februar, so se dogajanja zelo hitro odvijala. Pred tem pa je potrebno zapisati, da je občina, čeprav se polno veljavno o tem skupščina še ni izrekla, pobudo o moratoriju sprožila že sredi januarja (o tem več na drugi strani) in je torej reagirala dokaj hitro. Odziv je bil kakršen je pač bil, da o tem lahko odloča le državni zbor.

Pa vendar, kljub številnim pogovorom, so črnograditelji, ki niso povsem razumeli, da sežejo pristojnosti občine do tja, do koder pač sežejo,

obvestili župana, da bodo njemu in članom predstva občinske skupščine 9. februarja osebno vročili protest in zahtevo za odstop. Zanimivo je, da so člani predstva prišli na to srečanje z že vročenim protestom, župan je bil seznanjen z njim šele na kraju samem. V burnem pogovoru je župan med drugim ponudil tudi morebitni odstop, če to kakorkoli pripomore k razrešitvi problema. Seveda pa o takšnem predlogu lahko razpravlja in odloča le občinska skupščina.

Za tem se je sestalo predsedstvo in sprejelo dva sklepa. Po prvem je mestnim inšpekcijam, mestnemu izvršnemu svetu in skupščini predlagal, da upoštevajo dogovor ljubljanskih županov z dne 30. oktobra: rušenje se odloži do obravnave strokovne ocene ZPUN v občinski skupščini. To oceno občinska skupščina zaradi nesklepčnosti 23. decembra ni obravnavala, seja pa je sklicana za 17. februar, zato naj se do takrat odloži napovedano rušenje. Drugi sklep pa je zadeval takojšen razgovor z mestnim županom in predsednikom mestnega izvršnega sveta skupaj s predstavniki črnograditeljev. Razgovor na mestu je pokazal, da so mestne pristojnosti izčrpane in da o tem lahko odloča le republika. Ob množičnem spremstvu policije so se 10. februarja inšpektorji lotili izvršbe. Vzdušje na Malem Vrhku je bilo zelo razburljivo, saj so se ob tem dejanju vrstili protesti črnograditeljev in krajanov. Z odstranitvijo žleba na počitniški hišici Cirila Glavana so pričeli rušenje in se nato s prizadetimi dogovorili, da bo v naslednjih dneh na svoje stroške in s čim manjšo škodo sam pristopil k odstranitvi objekta. Že čez nekaj dni pa bo isto doletelo njegovega soseda. Uradno se je rušenje pričelo, izvršili ga bodo po vsej verjetnosti črnograditelji sami, v tem času bo zasedala občinska skupščina, ki bo obravnavala mnenje ZPUN-a, v delovnih telesih državnega zbora pa bodo obravnavali pobudo za moratorij nad rušenjem črno zgrajenih objektov vse dokler ne bo sprejeta nova, primernejša in učinkovitejša prostorska zakonodaja. Če bi jo imeli že sedaj, bi to problematiko nedvomno lahko reševali racionalneje, uspešneje, kar pomeni, da bi poleg rušenja lahko izbirali tudi med drugimi rešitvami kot so radikalnejše kazni, plačilo celotnih stroškov komunalnega urejanja, hipoteka nad črnimi gradnjami...

ČEBELARSTVO  
Polhov Gradec

tel. 645-052

Negovalna  
kozmetika



– izdelana na bazi naravnega čebeljega voska, z dodatkom medu in matičnega mlečka  
– posebno primerna za nego suhe in občutljive kože  
– nepogrešljiva v hladnih in vetrovnih dneh

## Bomo občinsko vlado dobili v februarju?

Za osvežitev spomina zapišimo, da je občinska skupščina 2. decembra izvolila za mandatarja izvršnega sveta Leopolda Pristavca, ki naj bi na 6. skupni seji vseh zborov občinske skupščine, ki je bila sklicana za 23. december, predlagal v izvolitev nov izvršni svet. Zaradi nesklepčnosti (ker se z mandatarjem predlogom niso strinjali, se poslanci strank LDS, SDP in SSS zasedanja niso udeležili) seje ni bilo. V svojih izjavah pa so predstavniki teh strank povedali, da se bodo rednih sej skupščin udeleževali.

Tako je redna seja občinske skupščine sklicana za 17. februar s skoraj enakim dnevnim redom kot decembra. Gre torej za ponoven sklic. Skupna seja pa zaenkrat še ni sklicana. Predsednik občinske skupščine Bogdan Brađač nam je povedal: »Dogovori med strankami niso dokončani do take stopnje, da bi mandatar lahko z gotovostjo predlagal v izvolitev sestavo novega izvršnega sveta. Predsedstvo občinske skupščine je sredi januarja sprejelo dogovor, da bo sklic redne seje 17. februarja. Na razširjeni seji predstva skupščine, ki bo 15. februarja skupaj s predstavniki vseh političnih parlamentarnih strank, se bomo dogovorili o sklicu skupne seje. Ta naj bi bila, upoštevaje poslovniško določilo (sklic 7 dni pred sejo) predvidoma 24. februarja. Redno delo skupščine ni

blokirano, možno pa bo sklicati tudi skupno sejo.»

In še mnenje mandatarja Leopolda Pristavca: »Predlog za sestavo novega izvršnega sveta je v glavnem pripravljen. Ta predlog se od prvotnega bistveno ne razlikuje, le delno so upoštevane pripombe ostalih strank. Predlagani sestav izvršnega sveta ne bo številčnejši od sedanjega, programska izhodišča za delo nove občinske vlade ostajajo nespremenjena. Kot mandatar želim, da se o predlogu izreče občinska skupščina ne glede na izid in da na seji ne bi prišlo do neudeležbe poslancev nekaterih strank. Tudi sam se zavzemam za ločeni sklic skupne seje vseh zborov skupščine, tako, da redno delo skupščine lahko nemoteno teče dalje. Zastoj v dogovorih s strankami so pogojevala usklajevanja, upoštevati pa je potrebno tudi čas počitnic.»

Ti izjavi smo zapisali le dva dni pred izidom te številke Naše komune, ki bo v tisku takrat, ko se bodo člani predstva občinske skupščine skupaj s predstavniki strank odločili o sklicu skupne seje, skratka o tem, ali bomo v februarju dobili možnost za izvolitev nove vlade. Slišati je, da se vse stranke s predlogom ne strinjajo, kar pa lahko tudi pomeni, da bomo na izvolitev vlade še čakali. Več bomo zagotovo lahko zapisali v marčevski številki Naše komune.

## Vse o dohodnini

Kako bomo prijavili dohodnino za leto 1992 in kje lahko oddali napovedi, o tem vas bomo izčrpno obvestili v naslednji številki Naše komune, ki bo izšla 9. marca!

1. MARCA NA TRŽAŠKI 116

## Nova bančna enota za obrtnike in podjetnike

V prostorih Obrtne zbornice Ljubljana Vič-Rudnik na Tržaški 116 (v centru drobnega gospodarstva) bo od 1. marca dalje delovala nova bančna enota, ki bo obrtnikom in podjetnikom nudila celotno bančno ponudbo s posebnim poudarkom na žiro računih ter kratkoročnih in investicijskih kreditih.

Malo manj kot dve leti je od tega, ko sta se občina Ljubljana Vič-Rudnik in občinska Obrtna zbornica odločili za ustanovitev hranilnice za področje obrti in podjetništva. V naši občini deluje več kot 2.000 obrtnikov (26 odstotni delež vseh ljubljanskih obrtnikov) ter več kot 1.600 zasebnih podjetij. Že lansko leto je bilo vse pripravljeno (akti, prostori) za Obrtno hranilnico Vič d. d., bila je že ustanovna skupščina, a je žal Banka Slovenije sprejela sklep o začasnem moratoriju za izdajo dovoljenj za poslovanje. Možna sta bila dva razpleta: ali še naprej čakati na pridobitev dovoljenja ali pa to iniciativno prenesti v okvir kakšne druge finančne institucije. Ker bi novi zakon predvideval veliko višji ustanovni kapital, kot bi ga bili potencialni delničarji sposobni zbrati, je bila realnejša druga možnost.

In po dolgotrajnih pogajanjih so se ustanovitelji: občina, občinska obrtna zbornica in obrtniki odločili za priključitev UBK banki, ki bo z omenjenimi ustanovitelji – sedaj delničarji, odprla bančno ekspozituro za obrt in podjetništvo. To odločitev je podprl tudi občinski svet (občina je sedaj tudi delničar), pri tem pa se zavzel še za dodatna zagotovila za boljše pogoje kreditiranja obrti in podjetništva v občini.

PREBERITE

## Obvestilo upravičencem v postopku denacionalizacije

Obveščamo vas, da je potrebno v skladu z Zakonom o lastniškem preoblikovanju podjetij (Ur. l. RS, št. 55/92, II poglavje) vložiti predlog za izdajo začasne odredbe o zavarovanju zahtevka za vračanje premoženja v procesih lastniškega preoblikovanja podjetij. Pri teh zahtevkih so mišljene vse nepremičnine (nekdanja podjetja, stanovanjske in poslovne stavbe, stanovanja in poslovni prostori in stavbna zemljišča) ter premičnine, ki so podvržene denacionalizaciji in v lasti ali imajo pravico uporabe sedanja podjetja.

Predlog za izdajo začasne odredbe o zavarovanju zahtevka v procesih lastniškega preoblikovanja podjetij vložiti upravičenec pri pristojnem občinskem upravnem organu za denacionalizacijo v roku 3 mesecev po začetku veljavnosti tega zakona, to je do 5. 3. 1993

## Hobby trgovina Rožle Semenarna

Tržaška 200 pri Dolgem mostu, telefon 263-168

- velika izbira domačih in uvoženih semen
- zaščitna sredstva
- gnojila, zemlja, trava
- lončki, korita
- spomladanske čebulice
- vrtno orodje GARDENA in WOLF
- plastika CURVER
- sodi za vino (rostfrei)
- tople grede
- vse za domače ljubljence in še marsikaj

Odprto vsak dan od 8. do 19. ure  
v soboto od 8. do 13. ure

Se priporočamo!